

苹果园街道为“十大专项整治行动”“百日会战”再动员

众志成城擂战鼓 齐力同心再攻坚

本报讯(通讯员刘子硕)在距“百日会战”工作验收不到一个月的时间,“十大专项整治行动”还在如火如荼进行中。苹果园街道上下一心,攻坚克难,为地区环境治理和宜居建设付出了巨大努力,尤其是一线社区工作者们,加班加点,跑断腿、说破嘴,将政府下大力度拆违和建设宜居苹果园的工作决心传达到每家每户。现在正是面临拆违的关键时刻,除配合街道工作拆除自家违建的居民,还有继续坚守“碉堡”与社区、街道打“游击战”的居民,面对进展缓慢的情况,街道负责人多次亲临一线,喊话鼓劲,为大家提振士气。通过近一段时间集中发力,各社区拆违工作均有突破。日前,苹果园街道再次召开动员大

会,为奋战在各个战线的工作人员打气加油。会上,“十大专项整治行动”牵头部门负责人、“百日会战”各联系社区科室负责人分别汇报了整治行动及“百日会战”工作完成情况后,梁学刚主任向战斗在一线的社区工作者们表示感谢,并针对下一阶段工作提出了“三个明确”,即明确执法部门处理点位、明确指挥中心协调点位和明确上级主管部门解决点位。针对这些点位,街道及各社区要对照工作部署要求,结合时间节点,有质有量地完成工作任务。同时还要落实监督和反馈机制,有考核有问责,做到奖惩分明。

相关负责人表示,“十大专项整治行动”“百日会战”不仅优化城市空间布局,建设绿色生态

宜居苹果园,也是为民谋福祉的重要举措。街道上下决不退缩,全力以赴,共同打好拆违“攻坚战”的每一枪。一要打出气势,打出信心。各职能部门统一调配,共同发力,将强有力的“坚强力量”驻派到一线,与社区工作人员一起凝聚成无坚不摧的战斗队伍。二要高度站位,打出水平。各部门、社区要站在区委、区政府的高度,统筹兼顾,将拆前动员、拆违宣传、拆后建设齐抓共管,给予百姓最直接的“获得感”。三要提高标准,打出品牌。在拆违“攻坚战”挺进过程中,要深化“放管服”,广泛听取“老街坊”的意见建议,做到问计于民、问需于民、服务于民。并依托“老街坊议事会”达到居民自治,共治、法治的和谐局面。

四要建立长效机制,打造壁垒。利用“十大专项整治行动”“百日会战”这一契机,探索出城市管理新型社会治理长效机制,严防乱象重生,逐步形成政府主导、社区自治、社会参与的良好氛围。

“在这决胜的时刻,我们肩负着党的信任与百姓的期待,不退缩,“拔钉子”“夺碉堡”,大家一起冲锋陷阵,共同作战,一起向区委区政府和老百姓交出一份满意的答卷。”面对笔者,街道当家人和广大一线工作人员如是说道。



八面来风

6号线东段有望南延两站

近日,市轨道交通建设管理公司披露,东小营车辆段将为明年开通的6号线西延提供停放、检修功能,同时提升既有6号线的运力。记者同时获悉,6号线正在研究相关南延方案,有望从潞城站进一步向南延伸两站,初步设计将终点站设在大运河森林公园。

曹政

“三只松鼠”开心果霉菌值超标

近日,国家食药监总局发布近期的食品抽检结果。其中,天猫超市销售的标称三只松鼠股份有限公司生产的开心果,霉菌检出值比国家标准高出1.8倍。标称沃尔玛(中国)投资有限公司经销、意大利生产的AsoloDolce原味千层酥(糕点),过氧化值超标56%。霉菌污染可使食品腐败变质,破坏食品的色香味。

陈雪柠

全市69个点严查摩托车违法

从8月16日起,本市交管部门在全市设置69处查处点,在早晚高峰时段严查燃油两轮摩托车违法,对途经的摩托车逢车必拦、逢违必罚。这项全市范围内开展的摩托车整治行动将持续至月底。此外,警方将对路边停放的燃油两轮摩托车进行静态核录,发现未悬挂号牌、悬挂假号牌的一律清拖处理。

孙宏阳

人身险开启电子化回访

记者近日从北京保监局获悉,北京地区率先推行人身保险电子化回访试点,允许符合试点条件的保险公司采用电子化方式开展回访,新投保客户通过保险公司的微信公众号、APP等移动互联网工具自助完成回访。根据监管规定,投保人签收保险合同后有10到15天的犹豫期,保险公司需要在犹豫期内进行电话回访,以向投保人核实销售人员在销售过程中是否如实介绍保险产品相关内容。

董禹含

地铁挤不挤 手机APP告诉你

近期,北京地铁官方APP也将增加查询功能,方便更多乘客合理规划线路,主动避开拥挤。以后坐地铁,也可以通过手机查看拥挤不挤了。地铁线网图上,将分黑、红、黄、绿4种颜色实时显示,分别对应严重拥挤、拥挤、比较拥挤和舒适4种状态。同时,限流车站也通过“栅栏”标志被圈出。

刘冕

(信息来源:《北京日报》)

老山街道

强化监督执纪问责 聚力疏解整治工作

本报讯(通讯员杨敏)日前,疏解整治促提升专项行动全面铺开,行动期间,老山街道坚持把纪律挺在前面,把“疏解整治促提升”作为监督执纪的重点,以监督执纪问责助力“疏解整治促提升”各项任务顺利推进。

一是深化两个专项工作。以两个专项工作为抓手,下发《关于专项治理廉政风险点排查整改工作的通知》,科室自查自纠,主管领导指导检查,班子会讨论研究,对待群众态度生硬、不作为、慢作为、庸懒散拖等问题重点排查,促进工作作风转变,推动“疏解整治促提升”各项工作任务实施。

二是强化监督检查。纪工委认真落实街道分指挥部工作部署,履行督查责任,多次参加实地拆违工作,深入现场了解掌握拆违进行情况。时刻关注整治进度,参加分指挥部例会、专题会,对工作方案中的阶段和节点目标任务完成情况进行监督检查。瞪大眼睛,竖起耳朵,对侵害群众利益、充当“保护伞”、说情打招呼等现象加强监督。

三是践行监督执纪“四种形态”。进行谈心谈话,就“啃硬骨头”、“打硬仗”的工作作风保障、执法要切实做到依法依规、党员干部做表率等方面对工作人员提出要求,对存在的苗头性、倾向性问题,做到早提醒、早纠正,预防违纪违法行为的发生,对于性质恶劣,造成严重影响的,有责必问,问责必严。

简讯

●近日,广宁街道就石景山、门头沟两区交界处的周边环境整治提升问题与门头沟区龙泉镇相关负责人进行了交流座谈。双方表示将成立对接机构,建立相应工作机制,打造沟通对话平台,推动环境整治行动协商与合作,达到共商共治,共建共享。加强执法领域合作,推动联动联动,共同营造清洁、整齐、优美的市容环境。

孟庆春



暑期少儿科学活动与小朋友见面

本报讯(通讯员王春明 李辉)近日,八宝山街道文教科联合情报所社区和鲨鱼公园儿童大学共同组织了“社区暑期嘉年华活动”。社区小朋友、家长及社区工作者共60余人参加了活动。

老师通过趣味生动的表演和互动模式给孩子们讲解,孩子们听的津津有味。活动让孩子们充分感受到科学知识的魅力和学习的快乐,小朋友们在活动中了解了科普知识,增强了科普意识。不仅学会了自己动手、与人合作、与人交流,也学会了尊重他人的意见、与其他小朋友和谐的相处。活动受到大家的一致好评,大家纷纷表示希望多举办此类活动。

24职能部门为企业困难和问题逐条“领活儿”



本报讯(通讯员张艳玲 徐艳丽)为贯彻落实重点企业座谈会精神,近日,区委统战部、

区委督查室、区政府督查室、区工商联召集24个职能部门,召开了落实座谈会精神工作部署会。

会上,区工商联主席马丽萍就重点企业座谈会上企业反映问题汇总情况和责任分工进行了通报。区委常委、统战部部长姚茂文就落实重点企业座谈会精神和区领导指示提出具体要

求:一是各责任单位要站在服务区域科学发展、全面转型的高度领取工作任务,做好相关问题的处理。二是要坚持“两个毫不动摇”原则,各部门依据自身职能,密切配合,通力协作,共同研究解决问题。三是要注意把握原则,依法行政,提供精准普惠服务,妥善处理涉及问题,取得让企业满意的结果。

与会的24个职能部门依据各自职责,针对汇总出的23项企业困难和问题逐条“领活

儿”。相关负责人表示,区工商联将及时做好协调统筹工作,尽最大努力去帮助企业解决提出的问题,力争做到件件有回音、事事有落实,让企业真正从服务中增强获得感,构建“亲”、“清”的新型政商关系,助力企业更好地在石景山发展。

